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N° Fecha de recepción Remitente Observación Recibida Estado

1 7/07/2025 ESTUDIANTE Que los diplomados por favor sean más accesibles a los estudiantes No aceptado

2

7/07/2025 ESTUDIANTE
Quisiera que por favor, pudiesen implementar el programa de tecnología en delineante de 

arquitectura e ingeniería para la jornada nocturna, yá que como yo, hay estudiantes que 

dependemos de nuestro empleo y solo tenemos tiempo para estudiar en la nocturna.

No aceptado

3
7/07/2025 ESTUDIANTE

Bueno, porque es una forma de hacer ver los puntos de vistas u opiniones de; maestros, 

estudiantes, directivos.
No aceptado

4 8/07/2025 ESTUDIANTE
puede mejorar, pero esta bien

No aceptado

5 8/07/2025 PROFESOR  Saludo, donde puedo revisar el documento propuesto. Aceptado 

6
8/07/2025 ESTUDIANTE Mi sugerencia es que la evaluación docente se realice a finales de cada semestre No aceptado

7 8/07/2025 EGRESADO

En administración de Comercio exterior 1.enseñar documentos como : contratos de 

comisiones, procedimientos de compras de comodities , ncnda, tener pasaporte para firmar 

contratos con empresas extranjeras, hacer un mou con procolombia para bases de datos de 

empresas que necesitan asesorías.

No aceptado

8
8/07/2025 ESTUDIANTE Que sean proyectos para mejor la calidad de los estudiantes, en su Carrera formativa. No aceptado

9 9/07/2025 ESTUDIANTE Mejorar las preparaciones para las pruebas tyt y saber pro No aceptado

10 9/07/2025 ESTUDIANTE

Ajuste de cambio para las solicitudes de grados , ya que hay estudiantes que pagan un 

vacacional de inglés con el fin de no atrasarse y la universidad le cierra esa posibilidad al 

estudiante, poniendo las fechas de revisión de paz y salvos mucho antes de que se termine, 

esa es mi sugerencia por que en su gran mayoría todos quieren avanzar y se sabe que no se 

fue responsable con ingles pero por lo menos ajustarlo o dejar solicitar el grado y rodar la 

fecha de pago del diploma.

No aceptado

11 9/07/2025 ESTUDIANTE Realizar diplomados pregraduales para el mes de agosto No aceptado

12 9/07/2025 ESTUDIANTE
En el programa de administración turística me parece absurdo pagar 3 derechos à grado 3 

estampilla da …., 
No aceptado

13 9/07/2025 ESTUDIANTE

Los currículos presentan desactualización y poca conexión con las necesidades del entorno, 

mientras que los mecanismos de participación estudiantil son débiles o inexistentes en la 

práctica. La carga académica resulta desbalanceada en varios programas, afectando la 

permanencia y el bienestar estudiantil. Aunque se habla de flexibilidad e internacionalización, 

estas aún no se materializan de manera efectiva, y las modalidades virtuales o híbridas siguen 

siendo limitadas y poco accesibles. Además, el acompañamiento académico para estudiantes 

con bajo desempeño es insuficiente, y la comunidad no percibe un seguimiento riguroso ni 

participativo del impacto real de esta política. Ante este panorama, se hace urgente una 

revisión estructural y participativa que garantice coherencia entre los principios pedagógicos 

institucionales y su aplicación concreta.

No aceptado

14
9/07/2025 ESTUDIANTE

Pues por ahora no tengo nada en mente pero me gustaría participar en proyectos porque en 

realidad me gustaría aprender de los proyectos que me coloquen y participaciones también 
No aceptado

15 9/07/2025 ESTUDIANTE Ninguna No aceptado

16 10/07/2025 ESTUDIANTE
Es interesante y profundamente beneficioso que la universidad se preocupe por la opinion de 

sus estudiantes y comunidad académica en general, me parece relevante que siga siendo así.
No aceptado

17 10/07/2025
ADMINISTRATIVO, 

CONTRATISTA Considero importante que los proyectos universitarios estén más alineados con las 

necesidades reales de los estudiantes y el entorno social. 

No aceptado

18

10/07/2025
ADMINISTRATIVO, 

CONTRATISTA, SECTOR 

EXTERNO ALIADO

Sería útil crear espacios de participación donde podamos proponer ideas, trabajar en 

conjunto con docentes y llevarlas a cabo con apoyo institucional. Además, sugiero que se 

fomente la participación interdisciplinaria, para que los proyectos integren distintas áreas del 

conocimiento y generen un mayor impacto tanto académico como social.

No aceptado

19 11/07/2025 OTROS

"Es frustrante ver cómo el sistema de admisión universitaria puede ser injusto para muchos 

jóvenes que trabajan duro para lograr sus sueños. El puntaje de las pruebas no siempre 

refleja el potencial y la dedicación de un estudiante. Es desalentador cuando aquellos que han 

puesto todo su empeño y sacrificio para pagar la inscripción y estudiar, son rechazados 

debido a un puntaje que no refleja su verdadera capacidad. Esto puede limitar las 

oportunidades para muchos y opacar el derecho a la educación de calidad para todos".

No aceptado

20
15/07/2025 ESTUDIANTE

Tener más en cuenta la opinión de los estudiantesy seguir siendo la mejor universidad de 

cartagena 
No aceptado

21
15/07/2025 ESTUDIANTE

Mi único aporte constructivo es que siempre tengan en cuenta nuestra opinión y se vea 

reflejada en la institución, muchas gracias.
No aceptado

22 16/07/2025 ESTUDIANTE
Me gustaría que el programa de turismo y relaciones internacionales lo pasaran a la sede 

centro
No aceptado

23 17/07/2025 ESTUDIANTE Creación de un observatorio de desarrollo social y ambiental No aceptado

24 17/07/2025 ESTUDIANTE Ha sido actualizado en mejorar las normas de la institución No aceptado

25 17/07/2025 ESTUDIANTE

Me gustaría, o no se si ya este en proceso o ya este en curso, un espacio para las 

personas que nos encontramos haciendo practicas fuera de la ciudad, y se nos 

dificulta mucho el podre recibir información concreta de las clases presenciales, en 

mi caso me toco repetir semestre porque me encuentro fuera de la ciudad y no 

hubo alguna solución para yo desarrollar mis obligaciones, en otro caso enviaba las 

actividades, pero se me hacía mucho más complicado porque me tocaba buscar 

información correspondiendo a la actividad, en otras palabras, el centro de idiomas 

también deberia agregar una solución a nosotros, ya que no cuenta con espacios 

para realizar clases de manera virtual. 

No aceptado

25

24

1

23

25

No tiene relación con el documento presentado.

No tiene relación con el documento presentado.

No tiene relación con el documento presentado.

No tiene relación con el documento presentado.

No tiene relación con el documento presentado.

Aunque tiene relación con el documento 

presentado, se trata de una percepción 

individualizada de la situación actual que pretende 

ser solucionada con la presente política 

No tiene relación con el documento presentado.

N/A

No hay recomendación.

No tiene relación con el documento presentado.

No tiene relación con el documento presentado.

No tiene relación con el documento presentado.

No tiene relación con el documento presentado.

FT-PI-064

1

21/07/2025

No tiene relación con el documento presentado.

No tiene relación con el documento presentado.

Canales o medios dispuestos para la difusión del 

proyecto

Canales o medios dispuestos para la recepción de 

comentarios

Datos básicos

DOCENCIA

VICERECTOR ACADEMICO

Diponer a Consulta Ciudadana Proyectos Normativos Institucionales

7 al 17 de Julio del 2025

Proceso que realiza la consulta

Responsable del Proceso

Descripción de la consulta

POLITICA CURRICULAR

Número de comentarios no aceptadas

No pertinentes con la consulta 

Resultado de la consulta

Tiempo total de duración de la consulta: 10 días calendario

7 de julio del 2025

17 de Julio del 2025

https://umayor.edu.co/participa/consulta-ciudadana/

Pagina Web Umayor 

PAGINA WEB UMAYOR - https://umayor.edu.co/participa/consulta-ciudadana/

Fecha de inicio

Fecha de finalización

Enlace donde estuvo la consulta pública

No hay recomendación.

No tiene relación con el documento presentado.

Número de Total de participantes

INFORME DE OBSERVACIONES Y RESPUESTAS DE LOS PROYECTOS A CONSULTAS CIUDADANA

 Número total de comentarios recibidos

Número de comentarios aceptados

No tiene relación con el documento presentado.

No hay recomendación.

Consolidaciones de observaciones y respuestas a Actualización PEI 2024
Consideración desde la entidad

No tiene relación con el documento presentado.

ANALISIS

El documento no sufrio ninguna modificación por que no hubo observaciones 

pertinentes a tener en cuenta. 

Respondido al correo del remitente

No tiene relación con el documento presentado.

No tiene relación con el documento presentado.

No tiene relación con el documento presentado.

No tiene relación con el documento presentado.
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